



## ЭССЕ. МИНИНА ТАМАРА НИКОЛАЕВНА

Конфуций сказал: "Выбери профессию, которую ты любишь, — и тебе не придется работать ни дня в твоей жизни", не могу не согласиться с этим высказыванием, ведь проверила данную гипотезу на себе... А начался мой педагогический путь в 2008 году, когда, будучи студенткой Челябинского государственного педагогического университета (факультет иностранных языков), была приглашена в дошкольное образовательное учреждение в качестве педагога дополнительного образования по английскому языку.

Перед первым рабочим днем, чувствовала себя напряженно: «Как заинтересовать ребят?», «А будут ли они меня слушать?», - множество вопросов возникало и крутилось в голове. И вот я стою в кабинете, ожидаю прихода ребят, коленки подкашиваются, в горле пересохло, в глазах мутнеет... «А вдруг у меня не получится?» ... Мои мысли перебивает смех и ребята забегают в кабинет, взгляд у каждого оживленный, все улыбаются, говорят громко, а самое главное – каждому из этих крох интересно ВСЕ И ОБО ВСЕМ! Поэтому я начала отвечать на вопросы, играть с ними, петь песни и каждое занятие старалась удовлетворить их любопытство. Так моя работа педагога дополнительного образования переросла из нескольких занятий в неделю в полноценный рабочий день воспитателя самой веселой и игривой группы № 3.

Прошло уже более 10 лет, как я работаю в дошкольном образовании, сейчас моя работа немного меньше связана непосредственно с детьми, но тем не менее, общение с ними постоянное. Главное, что с опытом мне удалось понять, важно быть для детей другом, помогать и поддерживать в трудные минуты, обсуждать их проблемы, с другой стороны, честно и искренне говорить об их проступках и неудачах. Для педагога крайне важным должна являться индивидуальность каждого воспитанника, чтобы не только дать ему или ей новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе. Очень хочется, чтобы воспитанники нашего учреждения и не только, выросли добрыми, отзывчивыми, грамотными, образованными и достойными людьми.

Ведь первый толчок во взрослую жизнь детям дают родители, а сделать второй шаг помогаем им мы — ПЕДАГОГИ!